

В новый год со старыми любимыми сказками

Ученики начальных классов к Новому году готовятся обстоятельно. Украшены классы, написаны письма Деду Морозу, получены заслуженные отметки по учебным предметам.

Но ведь в жизни младшего школьника всегда есть место сказке! В этом лишний раз убедились те, кто сумел побывать на прошедших в понедельник спектаклях.

Один из них – кукольная постановка «Теремок», подготовленная по мотивам всем известного фольклорного произведения. И хотя зрители увидели не самих юных актёров, а только их персонажей, праздничное настроение передалось всем в полной мере.



А «Зимняя сказка» собрала ещё больше героев: и лесных зверюшек, и волшебника-звездочёта, и продрогшую под ёлочкой девочку, и, конечно, самого Морозко! Всем пришлось немного поволноваться, однако финал оказался счастливым. Да и может ли быть по-другому накануне любимого детворой праздника и в преддверии школьных каникул!

